



周到·便民

巨鹿生鲜市场升级 2.0 版,"脏乱差"变身"白净美"

老菜场换新面貌,吸引老外前来逛

□实习生 周晓婷

近日,位于巨鹿路襄阳北路的巨鹿路生鲜市场在二次升级中"改头换面"。菜场从"脏 乱差"成功变身成为"白净美",不仅让周边居民买起小菜来更舒心愉快,更成功吸引了-些外国友人的目光。

配备中英文招牌

以往提起菜市场,大家都会不约而同地 想起一些咸腥油腻的场景。满地的垃圾菜皮、 塑料泡沫以及那番闹哄哄、脏兮兮、臭熏熏的 市井气息让人只想早点离开。每次买完菜走 出菜场,感觉鞋上还是粘嗒嗒的,体验十分糟

而如今,许多菜场经过标准化升级改造 后都迈向了新时代。巨鹿路菜场的一位店员 介绍,这家生鲜市场已经开张 12 年了,虽然 地处黄金地带,但也可谓是麻雀虽小,五脏俱 全,只可惜一直以来都摆脱不了菜场"脏乱 差"的阴影。近日经过改造,菜场焕然一新,不 仅环境亮堂了,地板干净了,不同的区域也都 布置上了中英文的招牌灯箱,熟食区、水果 区、蔬菜区、河鲜区,一目了然。

菜场升级,老外点赞

记者采访时,正值下午,买菜的人不多, 但一切看起来都井然有序。货架上的蔬菜新 鲜丰富,豆制品、河鲜、鱼类的摊位也被打理 得整洁干净, 完全不再是以前到处暗搓搓还 弥漫着一股鱼虾腥味的样子。除了阿姨爷叔, 还有一些年轻姑娘在挑选菜品,大家都轻声 细语,感觉非常"嗲"

菜场采用标准化菜市场电子系统进行科 学化管理,不仅有校秤台和微波炉等便民设 施,投诉电话等也都清楚公示。电子显示屏上 共设置了六大板块,市场介绍、食品安全、诚 信公示、食品追溯、丁商监督和图片新闻、菜 场办公室表示一些信息仍在不断更新中。

记者在现场还遇到了一位带着孩子前来 "买小菜"的老外。来上海工作了13年的他,





不仅能得心应手地与店员进行沟通,对于看 菜、挑菜、一键支付的一套流程更是熟门熟 路。他告诉记者,他在巨鹿路附近已经住了快 1年,经常来这家生鲜市场买菜。在他看来, 市场改造过后环境和选购体验都得到了优



化。而针对一些"外国人更喜欢城市超市"的 说法,他哈哈一笑,说道:"我更喜欢来这个菜 场,能感受到市井气息,这和超市可不一 "临走前,他还和店员互道一句"谢谢"。 让人更感觉到这家小市场的其乐融融。



周到・美食

打卡西北菜 穿越去北疆暖一暖胃

□实习生 周晓婷

对于新疆的印象,可不仅是盛夏里的瓜 果飘香,还是冬日里酱黄油亮的羊肉串以及 少数民族们"宁可一日无食,不可一日无茶" 的草原奶茶。趁冬天才开一个头,快去静安这 家人气火爆的北疆饭店来一桌西北菜,让眼 与胃都来一场北疆之旅吧!

入冬了, 手冷脚冷的日子让人就想来一盘 烤羊排和几串羊肉串来解馋一下。 小时候夜市 里, 戴着新疆帽的摊主麻溜地在架子上烤着羊 肉串,那冒着香气滋滋作响的画面至今都是难 忘的回忆。而且羊肉自古以来就是冬季防寒温 补的美味,肉质细嫩,容易消化,脂肪含量比猪 肉、牛肉要少,想想就食指大动。

而位于静安晶品购物中心的北疆饭店可 算是新疆菜里的扛把子,光看这装潢就满满 的异域风情。别看它现在是人气网红,其实早 在1998年它就从西域来到了江南。静安这家 也一如既往地秉承了它对新疆本土饮食文化 与粤菜、海派菜的融合,口味和性价比都获得 了食客们的一致好评。

看一眼店铺里或金灿灿或五颜六色的餐 具、花布毡、以及随处可见的雪域风情画,刚 坐下来,阿勒泰、克拉玛依、吐鲁番的那股风 十人情就呼之欲出了。

必点菜自然是羊肉串,五块钱一串,不腻 不膻, 外酥里嫩, 正菜上之前连吃三串无压

有了烤羊肉串,怎么能少了烤羊排呢?来 看这一道"大汉烤羊排",肥瘦得宜,分量很 足,有两种口味的酱料可以蘸着吃。

新疆大盘鸡是每家清真餐厅的必点菜, 北疆饭店也不例外。以往点大盘鸡总担心店 家不走心,盘里土豆数量远大于鸡肉。但北疆 饭店的量却诚意满满,汤汁浓稠,鸡肉入味, 如果喜欢烤馕饼的还可以搭配一起吃, 更有

以往说到阿克苏,第一反应就是苹果。但 北疆饭店的这道"阿克苏小土豆"偏偏剑走 偏锋。虽然只是一道土豆,而且价格只有19 元,却意外获得了满席好评。一颗颗小圆土豆 全部现炸,外皮金黄酥脆。食客们纷纷评价: "一个人可以吃一盘"、"根本停不下来"

享用完大菜,最后是甜品时间。西域奶茶 是咸口的,喝多了丝袜奶茶,阿姨奶茶,隹糖 奶茶的"奶茶控"们,这一款帮你们开启新世 界的大门。牛奶饭上桌后也堪称惊艳,封层很 是香脆,加上新疆葡萄干,一定会满足你对吐 鲁番的所有甘甜想象;还有娜帕里勇,来自新 疆的拿破仑,是北疆饭店的一道经典甜品,可 以作为餐前开胃小点心,冰冰脆脆甜甜。

这个冬天,打卡一顿酣畅淋漓的北疆菜, 让胃和心都暖和起来!



周到·新闻

青海路绿地颜值大涨 樱花大道全新升级

□见习记者 姚沁艺

日前记者从静安区绿化管理中心获悉。 位于南京西路青海路交叉口的青海路绿地近 日完成了升级改造,同时,该绿地旁青海路沿 线的樱花也进行了整体调整提高,明年春天, 市民游客将看到一条更为美丽浪漫的樱花景 观大道。

记者了解到,此前,青海路樱花大道的道 旁树参差不齐,对整体景观造成了影响。对此, 区绿化管理中心对树种进行调整和更换,按平 均6米/株调整樱花树密度,提升樱花品质。

青海路绿地靠青海路一侧也撤下了原有 花坛,换上了7株吉野樱。据了解,吉野樱是 一种日本樱花,淡粉红色的单花瓣花朵少女 感十足。吉野樱的花期一般在3月中旬,等到 那时, 市民游客就可以漫步在青海路上欣赏

集解析室户,這個此時間多天降最早衰竭

MOUNTS A SITE IN MANAGEMENT 医吸引数于压缩的 高型 计一个方式计 ,进制作学习的对象联系的分词。 5%人 重要等的对象 数据数据以及 化的分类 **建** 14代表量于经济区济水(1941年) STREET, AND SEC. SHOP UNITED W 。 其形成的 1000年的 1000年 **的现在分词**

编数据文件等标识证证证证明的特殊规则 the sent of white and it \$11,005 to Total Contraction

告属思真空气能,家庭中更热水中心

ele stof transitionis. Looks — Thomas Seeco 事主,第四567日以开26点。而他行為

樱花春天才能看到, 樱花大道旁的青海 路绿地花境则是现在就能让你一饱眼福。刚 刚调整完的绿地花境,汇集了月季、毛地黄、 金丝桃、薰衣草等数十种植物,光是月季就有 黄、白、粉、玫红、香槟、桃粉共六种颜色。每种 植物的排布皆呈扇形, 在此基础上拼接、叠 加,不同高低的花草错落相间,显得很有层次

据区绿化管理中心介绍, 本次改造对绿 地内原有花境进行了调整,扩大了花境面积, 增加了月季、飞燕草、毛地黄等春季开花品 种。此外,对绿地内郁闭度(指森林中乔木树 冠在阳光直射下在地面的总投影面积与此林 地总面积的比,比值越大,说明枝叶量越大) 高的绿化进行梳理:对原有的老化设施进行 了再换整修。

新疆、杨俊、尼州山城、福川沙东州 (大利),科学的一个一个,与他的专作文

生物网络成为美国西南部国际中的。 计序列 机对水类酸铁金 為權 均分强力的。 STANDAUGE ... Principles:

化解隔音的装饰材料

DATES - ARTHUR DAYS THE

电话公式的电话电话的表示等。正立 **多自由,《严州东外对东西》**

·台灣。中华地區。開始於1997年 the the location of the - To HETT, M. DELITO, TOR BY MOTE STATE TRANSPORT AND BUILDINGS



"自然是在自己的基本是不是不是不是一定是 Taran 下京山縣 有5.00岁 11.75年工程的1 所有使了方。但这些技术不是这种特殊 有其注意概括这个,有主要要一次有这个。在 北京超海京等美式電影多点。

fice of the contract of the contract of 过两的人证券、对外、安排制度支持。 二碳酸 注意では、1、200mm 上、18代の日本では、正式主義 | 日本の名字 | 日本の名字 | 日本の日本では、100mm | 100mm the end of the section of the second section 海南南西(1671年)下北北)。

河、沙艾草、青褐色、二丁醇。 ары вой хыд, ЕХ pared (格名)

